Приложение 1 
к приказу КГБУ ДО «АКДТДиМ»
№ 16 от 29.04.2023г. 

СПИСОК
Победителей XXIX открытого межрегионального конкурса молодых дизайнеров «Мода и время - 2023»


ГРАН-ПРИ
Школа моды «Светлана», коллекция «Квадро фламенко», МБОУ «Детский юношеский центр города Новоалтайска» г. Новоалтайск, руководители: Егорова Марина Валерьевна, Вартанян Надежда Николаевна.

Номинация «Традиции и современность»

1 место
Школа моды «Спектр», коллекция «Пастораль», МБУ ДО «Центр творчества и отдыха» Алтайский край, Целинный район, с. Целинное, руководитель: Чухненко Елена Юрьевна, педагог: Калачева Ирина Васильевна.
Театр моды «Веретено», коллекция «А по камушкам!...», МБУ ДО «ЦДТ №2» г. Барнаула, директор Светлана Владимировна Панова, МБОУ «Гимназия №5», г. Барнаул, Центральный район, руководитель: Яковлева Ольга Григорьевна, педагоги: Злыгостева Татьяна НиколаевнаЮрданова Елена Васильевна, хореограф: Белкина Маргарита Николаевна.


2 место
Образцовый детский коллектив Алтайского края школа моды «Светлана», коллекция «Веретёшки», КГБУ ДО «Алтайский краевой дворец творчества детей и молодежи» г. Барнаул, руководитель: Петрягина Светлана Владимировна, педагоги: Вартанян Надежда Николаевна, Соловьева Анна Викторовна, Комбарова Татьяна Геннадьевна, Жукова Светлана Владимировна, Клепикова Ольга Викторовна.

3 место

Дизайн-студия «Стиль», коллекция «Иллюзия кружева»,  МБУ ДО «Дворец творчества детей и молодежи» Змеиногорского района, с. Барановка, руководитель: Глазачева Маргарита Борисовна.
Театр моды «Мираж», коллекция «Между завтра и вчера», МБУ ДО «Центр внешкольной работы» Бийский район, село Сростки, руководитель: Минаева Анна Юрьевна, хореограф: Зяблова Инга Михайловна.
Объединение «Стиль», коллекция «Жар – птица», МБОУ ДО «Панкрушихинский районный Центр творчества», Панкрушихинский район, с. Панкрушиха, руководители: Иванова Анастасия Вадимовна, Гузева Наталья Николаевна.

Номинация «Формотворчество»

1 место
Образцовый детский коллектив Алтайского края школа моды «Светлана», коллекция «Пространство плоскости», КГБУ ДО «Алтайский краевой дворец творчества детей и молодежи» г. Барнаул, руководитель: Петрягина Светлана Владимировна, педагоги: Вартанян Надежда Николаевна, Соловьева Анна Викторовна, Комбарова Татьяна Геннадьевна, Жукова Светлана Владимировна, Клепикова Ольга Викторовна.
2 место
Образцовый детский коллектив театр моды «Кураж», коллекция «Проницаемость», МБУ ДО «Детский морской центр «Флагман» г. Новосибирск, руководители: Назарова Марина Борисовна, Карелина Наталья Викторовна, Антипина Ксения Алексеевна.

Номинация «Стиль жизни»

1 место
Школа моды Натальи Веревкиной, коллекция «Яркая зависимость», Школа моды Натальи Веревкиной; Республика Алтай, г.Горно-Алтайск, руководитель: Веревкина Наталья Николаевна, педагоги: Тишкова Юлия Петровна, Шипилова Евгения Евгеньевна.


2 место
Образцовый детский коллектив Алтайского края школа моды «Светлана», коллекция «Засветись по правилам», КГБУ ДО «Алтайский краевой дворец творчества детей и молодежи» г. Барнаул, руководитель: Петрягина Светлана Владимировна, педагоги: Вартанян Надежда Николаевна, Соловьева Анна Викторовна, Комбарова Татьяна Геннадьевна, Жукова Светлана Владимировна, Клепикова Ольга Викторовна.
3 место
Образцовый коллектив Алтайского края театр моды «Фантазия», коллекция «Большая перемена», МБОУ «Гимназия № 27» имени Героя Советского Союза В.Е.Смирнова», МБУДО «ЦДТ № 2» г. Барнаул, руководители: Корпачева Вера Михайловна, Вологодская Ульяна Александровна, Стрельцова Татьяна Сергеевна.

Специальный диплом за создание целостного образа коллекции
Школа моды «Светлана», коллекция «Деворе», МБОУ «Детский юношеский центр города Новоалтайска» г. Новоалтайск, руководители: Егорова Марина Валерьевна, Вартанян Надежда Николаевна

За участие
Театр моды «Сударушка», коллекция «STYLE BRATZ», МКОУ «Тогульская средняя общеобразовательная школа» Тогульского района Алтайского края, руководитель: Попова Алевтина Геннадьевна.
Образцовый детский коллектив Алтайского края школа юного модельера «Мой стиль», коллекция «20-23», МБУ ДО «Дом художественного творчества детей» Индустриального района города Барнаула, руководители: Пестерева Ольга Николаевна, Самосенко Анастасия Сергеевна, педагог: Копанева Софья Васильевна.
Школа моды «Спектр», коллекция «Солнце в кармане», МБУ ДО «Центр творчества и отдыха» Алтайский край, Целинный район, с. Целинное, руководитель: Чухненко Елена Юрьевна, педагог: Калачева Ирина Васильевна.

Номинация «Золой наперсток»

1 место
Кузьмина Алиса, Образцовый детский коллектив Алтайского края школа моды «Светлана», коллекция «Отражение тишины», КГБУ ДО «Алтайский краевой дворец творчества детей и молодежи» г. Барнаул, руководитель: Петрягина Светлана Владимировна, педагоги: Вартанян Надежда Николаевна, Соловьева Анна Викторовна, Комбарова Татьяна Геннадьевна, Жукова Светлана Владимировна, Клепикова Ольга Викторовна.

2 место
Смирнова Дарья, Школа моды «Светлана», коллекция «Ода цветам», МБОУ «Детский юношеский центр города Новоалтайска» г. Новоалтайск, руководители: Егорова Марина Валерьевна, Вартанян Надежда Николаевна.
Баздырева Виктория, Образцовый детский коллектив Алтайского края школа моды «Светлана», коллекция «Браво», КГБУ ДО «Алтайский краевой дворец творчества детей и молодежи» г. Барнаул, руководитель: Петрягина Светлана Владимировна, педагоги: Вартанян Надежда Николаевна, Соловьева Анна Викторовна, Комбарова Татьяна Геннадьевна, Жукова Светлана Владимировна, Клепикова Ольга Викторовна.

3 место
Богданова Екатерина, Образцовый детский коллектив театр моды «Кураж», коллекция «Взрыв цвета», МБУ ДО «Детский морской центр «Флагман» г. Новосибирск, руководители: Назарова Марина Борисовна, Карелина Наталья Викторовна, Антипина Ксения Алексеевна.
Ипполитова Юлия, Школа моды «Светлана», коллекция «Дорожная история», МБОУ «Детский юношеский центр города Новоалтайска» г. Новоалтайск, руководители: Егорова Марина Валерьевна, Вартанян Надежда Николаевна.
Школа моды «Спектр», коллекция «Заварили кашку», МБУ ДО «Центр творчества и отдыха» Алтайский край, Целинный район, с. Целинное, руководитель: Чухненко Елена Юрьевна, педагог: Калачева Ирина Васильевна.

За участие
Стрельченко Татьяна, Школа моды «Спектр», коллекция «Фруктово-ягодный коктейль», МБУ ДО «Центр творчества и отдыха» Алтайский край, Целинный район, с. Целинное, руководитель: Чухненко Елена Юрьевна, педагог: Калачева Ирина Васильевна.
Чучукина Валерия, Студия моды «Вектор», коллекция «Арт-прорыв», МБОУ «Налобихинская СОШ им. А. И. Скурлатова» с.Налобиха Косихинского района, руководитель: Бочарова Ирина Васильевна


Номинация «Дебют»

1 место
Кузьмина Алиса, Образцовый детский коллектив Алтайского края школа моды «Светлана», авторская модель «Мост длиною в жизнь», КГБУ ДО «Алтайский краевой дворец творчества детей и молодежи» г. Барнаул, руководитель: Петрягина Светлана Владимировна, педагоги: Вартанян Надежда Николаевна, Соловьева Анна Викторовна, Комбарова Татьяна Геннадьевна, Жукова Светлана Владимировна, Клепикова Ольга Викторовна.

2 место
Носова Валерия, Образцовый детский коллектив Алтайского края школа моды «Светлана», авторская модель «Девица - красавица», КГБУ ДО «Алтайский краевой дворец творчества детей и молодежи» г. Барнаул, руководитель: Петрягина Светлана Владимировна, педагоги: Вартанян Надежда Николаевна, Соловьева Анна Викторовна, Комбарова Татьяна Геннадьевна, Жукова Светлана Владимировна, Клепикова Ольга Викторовна.

3 место
Терских Елизавета, Образцовый детский коллектив Алтайского края дизайн-студия «Колорит», авторская модель «Степь», МБУ ДО «Центр эстетического воспитания» г. Белокуриха, руководитель: Губина Лариса Валерьевна, педагоги: Кукса Лариса Викторовна, Побережнева Валентина Владимировна, Отт Ольга Викторовна, Гордиенко Анна Александровна
Гросс Варвара, Образцовый детский коллектив Алтайского края дизайн-студия «Колорит», авторская модель «Перспектива кадра», МБУ ДО «Центр эстетического воспитания» г. Белокуриха, руководитель: Губина Лариса Валерьевна, педагоги: Кукса Лариса Викторовна, Побережнева Валентина Владимировна, Отт Ольга Викторовна, Гордиенко Анна Александровна

За участие

Непомнящих Варвара, Актив экологического проекта «ЭкоМода», авторская модель «Магия дружбы», МБУ молодежный центр «Мир молодежи» г.Новосибирск, руководители: Арсеньева Оксана Васильевна, Белогорцева Мария Владимировна.
Скибина София, Актив экологического проекта «ЭкоМода», авторская модель «Весенние квадраты», МБУ молодежный центр «Мир молодежи» г.Новосибирск, руководители: Арсеньева Оксана Васильевна, Белогорцева Мария Владимировна.
Челобанова Елена, Актив экологического проекта «ЭкоМода», авторская модель «Паника», МБУ молодежный центр «Мир молодежи» г.Новосибирск, руководители: Арсеньева Оксана Васильевна, Белогорцева Мария Владимировна.


Номинация «Есть идея»

1 место
Образцовый детский коллектив Алтайского края школа моды «Светлана», коллекция «Красные рыбки», КГБУ ДО «Алтайский краевой дворец творчества детей и молодежи» г. Барнаул, руководитель: Петрягина Светлана Владимировна, педагоги: Вартанян Надежда Николаевна, Соловьева Анна Викторовна, Комбарова Татьяна Геннадьевна, Жукова Светлана Владимировна, Клепикова Ольга Викторовна.
2 место
Образцовый детский коллектив Алтайского края школа юного модельера «Мой стиль», коллекция «Элементаль», МБУ ДО «Дом художественного творчества детей» Индустриального района города Барнаула, руководители: Пестерева Ольга Николаевна, Самосенко Анастасия Сергеевна, педагог: Копанева Софья Васильевна.
Театр моды «Мираж», коллекция «Ярче!», МБУ ДО «Центр внешкольной работы» Бийского района, Бийский район, село Сростки, руководитель: Минаева Анна Юрьевна, хореограф: Зяблова Инга Михайловна.

3 место
Школа моды «Светлана», коллекция «Дольче Милк», МБОУ «Детский юношеский центр города Новоалтайска» г. Новоалтайск, руководитель: Егорова Марина Валерьевна, педагог: Вартанян Надежда Николаевна.
Школа моды «Стиль», коллекция «Звучание цвета», МБОУ «Косихинская СОШ им.А.М.Топорова» с. Косиха Алтайского края, руководиетели: Бабкина Елена Викторовна, Кабанова Юлия Александровна.


Номинация «Рукоделие»

1 место
Образцовый детский коллектив Алтайского края школа моды «Светлана», коллекция «Мезенские истории», КГБУ ДО «Алтайский краевой дворец творчества детей и молодежи» г. Барнаул, руководитель: Петрягина Светлана Владимировна, педагоги: Вартанян Надежда Николаевна, Соловьева Анна Викторовна, Комбарова Татьяна Геннадьевна, Жукова Светлана Владимировна, Клепикова Ольга Викторовна.
2 место
Образцовый коллектив Алтайского края театр моды «Фантазия», коллекция «Сибирия», МБОУ «Гимназия № 27» имени Героя Советского Союза В.Е.Смирнова», МБУДО «ЦДТ № 2» г. Барнаул, руководители: Корпачева Вера Михайловна, Вологодская Ульяна Александровна, Стрельцова Татьяна Сергеевна

3 место
Образцовый детский коллектив Алтайского края дизайн-студия «Колорит», коллекция «Осенины», МБУ ДО «Центр эстетического воспитания» г. Белокуриха, руководитель: Губина Лариса Валерьевна, педагоги: Кукса Лариса Викторовна, Побережнева Валентина Владимировна, Отт Ольга Викторовна, Гордиенко Анна Александровна


За участие
Школа моды «Стиль», коллекция «Жили-были», МБОУ «Косихинская СОШ им.А.М.Топорова» с. Косиха Алтайского края, руководиетели: Бабкина Елена Викторовна, Кабанова Юлия Александровна


Номинация «Гранд-дефиле»

1 место
Образцовый детский коллектив Алтайского края школа моды «Светлана», коллекция «Полет во сне и на яву», КГБУ ДО «Алтайский краевой дворец творчества детей и молодежи» г. Барнаул, руководитель: Петрягина Светлана Владимировна, педагоги: Вартанян Надежда Николаевна, Соловьева Анна Викторовна, Комбарова Татьяна Геннадьевна, Жукова Светлана Владимировна, Клепикова Ольга Викторовна.

2 место
Образцовый детский коллектив Кузбасса театр моды «Трафальгар», коллекция «Вечеринка в стиле поп-арт», МБУ ДО «Центр развития творчества детей и юношества» Киселевский городской окуруг Кемеровской области, руководители: Максимова Татьяна Валентиновна, Асташкина Елена Владимировна, Самохвалова Марина Алексеевна.

3 место
Образцовый детский коллектив Алтайского края школа юного модельера «Мой стиль», коллекция «Фанки-панки», МБУ ДО «Дом художественного творчества детей» Индустриального района города Барнаула, руководители: Пестерева Ольга Николаевна, Самосенко Анастасия Сергеевна, педагог: Копанева Софья Васильевна.

Специальный диплом за раскрытие темы традиционных семейных ценностей
Объединение «Друзья», коллекция «Мама и дочка», МБОУ «Косихинская районная детская школа искусств» - филиал «Контошинская детская школа искусств» Алтайский край Косихинский район с.Контошино, руководитель: Цын Галина Валентиновна.

За участие
Образцовый детский коллектив театр моды «Кураж», коллекция «Льняные чудеса», МБУ ДО «Детский морской центр «Флагман» г.Новосибирск, руководители: Назарова Марина Борисовна, Карелина Наталья Викторовна, Антипина Ксения Алексеевна.
Объединение «Друзья», коллекция «Зимний вечер воспоминаний», МБОУ «Косихинская районная детская школа искусств» - филиал «Контошинская детская школа искусств» Алтайский край Косихинский район с.Контошино, руководитель: Цын Галина Валентиновна.

Номинация «Театральный и исторический костюм»

1 место
Образцовый детский коллектив Алтайского края школа юного модельера «Мой стиль», коллекция «Звуки цвета», МБУ ДО «Дом художественного творчества детей» Индустриального района города Барнаула, руководители: Пестерева Ольга Николаевна, Самосенко Анастасия Сергеевна, педагог: Копанева Софья Васильевна.


Номинация «Театральный и исторический костюм»

1 место
Образцовый детский коллектив Алтайского края школа моды «Светлана», коллекция «Мастерская шляпника», КГБУ ДО «Алтайский краевой дворец творчества детей и молодежи» г. Барнаул, руководитель: Петрягина Светлана Владимировна, педагоги: Вартанян Надежда Николаевна, Соловьева Анна Викторовна, Комбарова Татьяна Геннадьевна, Жукова Светлана Владимировна, Клепикова Ольга Викторовна.

2 место
Творческое объединение «Русская душа», коллекция «Время, тихая река», МБОУ «Алтайская СОШ №2» имени почетного гражданина Алтайского края И.А.Яркина» с. Алтайское Алтайского района, руководитель: Миронова Оксана Владимировна.

3 место
Образцовый детский коллектив театр моды «Кураж», коллекция «Барышни из дымково», МБУ ДО «Детский морской центр «Флагман» г.Новосибирск, руководители: Назарова Марина Борисовна, Карелина Наталья Викторовна, Антипина Ксения Алексеевна.

Специальный диплом за раскрытие темы творчества великого живописца
Образцовый детский коллектив Кузбасса театр моды «Трафальгар», коллекция «Вечеринка в стиле поп-арт», МБУ ДО «Центр развития творчества детей и юношества» Киселевский городской окуруг Кемеровской области, руководители: Максимова Татьяна Валентиновна, Асташкина Елена Владимировна, Самохвалова Марина Алексеевна.

Специальный диплом за раскрытие темы этнического разнообразия в костюме
Объединение «Кудесница», коллекция «Время тихая река», МБОУ «Степноозерская средняя школа» Алтайский край. Благовещенский район. р п Степное Озеро, руководитель: Кузьменко Валентина Геннадьевна


Номинация «Технологии моды»

1 место
Лямкина Александра, Образцовый детский коллектив Алтайского края школа моды «Светлана», КГБУ ДО «Алтайский краевой дворец творчества детей и молодежи» г. Барнаул, руководитель: Петрягина Светлана Владимировна, педагог: Соловьева Анна Викторовна.

2 место
Мартиросян София, Школа моды «Стиль», МБОУ «Косихинская СОШ им.А.М.Топорова» с. Косиха Алтайского края, руководиетель: Бабкина Елена Викторовна.
Смирнова Дарья, Школа моды «Светлана», коллекция «Дольче Милк», МБОУ «Детский юношеский центр города Новоалтайска» г. Новоалтайск, руководитель: Егорова Марина Валерьевна.

3 место
Андреева Ульяна, Студия дизайна «Стрекоза», Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Тальменская средняя общеобразовательная школа №6» Тальменский район Атлайского края, руководитель: Сотникова Татьяна Владимировна.
Хорошилова Ульяна, Образцовый детский коллектив Алтайского края школа моды «Светлана», КГБУ ДО «Алтайский краевой дворец творчества детей и молодежи» г. Барнаул, руководитель: Петрягина Светлана Владимировна.
Баканова Елизавета, Образцовый детский коллектив Алтайского края школа моды «Светлана», КГБУ ДО «Алтайский краевой дворец творчества детей и молодежи» г. Барнаул, руководитель: Петрягина Светлана Владимировна, педагог: Соловьева Анна Викторовна.

За участие
Косоухова Софья, Образцовый детский коллектив Алтайского края школа моды «Светлана», КГБУ ДО «Алтайский краевой дворец творчества детей и молодежи» г. Барнаул, руководитель: Петрягина Светлана Владимировна.
Стрельченко Татьяна, Школа моды «Спектр», МБУ ДО «Центр творчества и отдыха» Алтайский край, Целинный район, с. Целинное, руководитель: Чухненко Елена Юрьевна, педагог: Калачева Ирина Васильевна. 
Фомина Александра, Школа моды «Спектр», МБУ ДО «Центр творчества и отдыха» Алтайский край, Целинный район, с. Целинное, руководитель: Чухненко Елена Юрьевна, педагог: Калачева Ирина Васильевна.


Номинация «Модная линия»

1 место
Стребков Владислав, Образцовый детский коллектив Алтайского края школа моды «Светлана», коллекция «Все дело в шляпе»», КГБУ ДО «Алтайский краевой дворец творчества детей и молодежи» г. Барнаул, руководитель: Петрягина Светлана Владимировна, педагоги: Вартанян Надежда Николаевна, Соловьева Анна Викторовна, Комбарова Татьяна Геннадьевна, Жукова Светлана Владимировна, Клепикова Ольга Викторовна.
Баздырева Виктория, Образцовый детский коллектив Алтайского края школа моды «Светлана», коллекция «Отражение тишины», КГБУ ДО «Алтайский краевой дворец творчества детей и молодежи» г. Барнаул, руководитель: Петрягина Светлана Владимировна, педагоги: Вартанян Надежда Николаевна, Соловьева Анна Викторовна, Комбарова Татьяна Геннадьевна, Жукова Светлана Владимировна, Клепикова Ольга Викторовна.
2 место
Образцовый детский коллектив Алтайского края школа юного модельера «Мой стиль», эскизный проект «Элементаль», МБУ ДО «Домхудожественного творчества детей» Индустриального района города Барнаула, руководители: Самосенко Анастасия Сергеевна, Пестерева Ольга Николаевна, Копанева Софья Васильевна, Баданова Надежда Вячеславовна.
Батырханова Алина, Школа моды «Светлана», эскизный проект «Квадро фламенко», МБОУ «Детский юношеский центр города Новоалтайска» г. Новоалтайск, руководитель: Егорова Марина Валерьевна.
Опёнышева Злата, Школа моды «Светлана», эскизный проект «Страна чудес», МБОУ «Детский юношеский центр города Новоалтайска» г. Новоалтайск, руководитель: Егорова Марина Валерьевна.


3 место
Образцовый детский коллектив Кузбасса театр моды «Трафальгар», эскизный проет «Туда, где дышит звездами Ван Гог», МБУ ДО «Центр развития творчества детей и юношества» Киселевский городской окуруг Кемеровской области, руководители: Максимова Татьяна Валентиновна, Асташкина Елена Владимировна, Самохвалова Марина Алексеевна
Терских Елизавета, Образцовый детский коллектив Алтайского края дизайн-студия «Колорит», эскизный проект «Степь», МБУ ДО «Центр эстетического воспитания» г. Белокуриха, руководитель: Губина Лариса Валерьевна, педагоги: Кукса Лариса Викторовна, Побережнева Валентина Владимировна, Отт Ольга Викторовна, Гордиенко Анна Александровна.
Гросс Варвара, Образцовый детский коллектив Алтайского края дизайн-студия «Колорит», эскизный проект «Перспектива кадра», МБУ ДО «Центр эстетического воспитания» г. Белокуриха, руководитель: Губина Лариса Валерьевна, педагоги: Кукса Лариса Викторовна, Побережнева Валентина Владимировна, Отт Ольга Викторовна, Гордиенко Анна Александровна.
Карпачева Арина, Школа моды «Светлана», эскизный проект «Страна чудес», МБОУ «Детский юношеский центр города Новоалтайска» г. Новоалтайск, руководитель: Егорова Марина Валерьевна.
Тишкова Анастасия, Школа моды «Светлана», эскизный проект «Страна чудес», МБОУ «Детский юношеский центр города Новоалтайска» г. Новоалтайск, руководитель: Егорова Марина Валерьевна.

За участие
Самсонова Елизавета, Образцовый детский коллектив Алтайского края дизайн-студия «Колорит», эскизный проект «Осенины», МБУ ДО «Центр эстетического воспитания» г. Белокуриха, руководитель: Губина Лариса Валерьевна, педагоги: Кукса Лариса Викторовна, Побережнева Валентина Владимировна, Отт Ольга Викторовна, Гордиенко Анна Александровна.
Школа моды «Стиль», эскизный проект «Звучание цвета», МБОУ «Косихинская СОШ им.А.М.Топорова» с. Косиха Алтайского края, руководиетели: Бабкина Елена Викторовна, Кабанова Юлия Александровна.


Номинация «Постоновочная фотография»

1 место
Осколкова Анна, Ильина Дарья, МБОУ «Гальбштадтская СОШ», руководитель: Черных Елена Сергеевна
Севостьянчикова Злата, Орлова Аксинья, МБОУ «Гимназия № 40», г. Барнаул

2 место
Марксистова Полина, Смирнова Дарья, МБОУ «ДЮЦ города Новоалтайска» г. Новоалтайск, роководитель: Егорова Марина Валерьевна


Номинация «Исследователь моды»

1 место
Петрова Софья, Образцовый детский коллектив Алтайского края дизайн-студия «Колорит», МБУ ДО «Центр эстетического воспитания» г. Белокуриха, руководитель: Губина Лариса Валерьевна.
Усольцева Мария, Школа моды «Стиль», МБОУ «Косихинская СОШ им.А.М.Топорова» с. Косиха Алтайского края, руководиетели: Бабкина Елена Викторовна.

2 место
Багаутдинова Эльвира, Образцовый детский коллектив Алтайского края дизайн-студия «Колорит», МБУ ДО «Центр эстетического воспитания» г. Белокуриха, руководитель: Губина Лариса Валерьевна.

3 место
Баканова Елизавета, Образцовый детский коллектив Алтайского края школа моды «Светлана», КГБУ ДО «Алтайский краевой дворец творчества детей и молодежи» г. Барнаул, руководитель: Соловьева Анна Викторовна.


Приглашение на участие коллектива в национальном конкурсе «Золотая игла» г. Москва

Объединение «Русская душа», МБОУ «Алтайская СОШ № 2» с. Алтайское.
Театр моды «Мираж», МБОУ ДО «Центр внешкольной работы» с. Сростки Бийский район.
Школа моды «Спектр», МБОУ ДО «Центр творчества и отдыха», с. Целинное Целинный район.

Специальный приз от Ассоциации детских творческих объединений «Золотая игла» г. Москва 
Театр моды «Мираж», МБОУ ДО «Центр внешкольной работы» с. Сростки Бийский район.
Школа моды «Спектр», МБОУ ДО «Центр творчества и отдыха», с. Целинное Целинный район.
Образцовый детский коллектив Алтайского края школа моды «Светлана», «КГБУ ДО «АКДТДиМ» г. Барнаул

Специальный приз от Романа Васильевича Попова за лучшее дефиле – Стребков Владислав, КГБУ ДО «Алтайский краевой дворец творчества детей и молодежи» г. Барнаул.
Специальный приз от Ирины Владимировны Кирилловой за лучший профессиональный дебют – Баздырева Виктория, КГБУ ДО «Алтайский краевой дворец творчества детей и молодежи» г. Барнаул.


Жюри XXIX открытого межрегионального конкурса 
молодых дизайнеров «Мода и время - 2023»

Председатель жюри: 
Кывыржик Николай Константинович - художник, художник-модельер, основатель и креативный директор бренда Николай Кывыржик. Обладатель Национальной Премии в области индустрии моды, дважды лауреат ВВЦ, награжден медалью ВВЦ за научно-творческие достижения. Обладатель знака "Серебряный Феникс", победитель более 20-ти конкурсов молодых дизайнеров одежды, г. Москва.

Члены жюри:
Попов Роман Васильевич - директор модельного агентства Романа Попова, член союзов работников культуры Алтая, региональный директор национального конкурса «Миссис России international».
Кириллова Ирина Владимировна - преподаватель специальной дисциплины «Моделирование швейных изделий» КГБПОУ «Алтайская академия гостеприимства», почетный работник профессионального образования РФ
Аралина Марина Владимировна - художник-модельер, директор «Fashion- ателье».
Егорова Татьяна Юрьевна - доцент кафедры управления образованием института ДО ФГБОУ ВО «Алтайский государственный педагогический университет», и.о. кафедры дизайна и архитектуры ФГБОУ ВО «Алтайский государственный институт культуры», кандидат искусствоведения.
[bookmark: _GoBack]Кривицкая Марина Владимировна - доцент Факультета искусств и дизайна кафедры «Истории искусства, костюма и текстиля» ФГБОУ ВО «Алтайского государственного университета». Официальный представитель регионального отборочного тура Международного конкурса молодых дизайнеров «Русский силуэт».
