Приложение 1 
                                                              к приказу от «10» октября 2022 г. № 51-гз 
Итоги I краевого конкурса методических разработок “Классный театр”

В номинации “Театральный урок”
I место — Шадринцева Ольга Геннадьевна, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Фоминская общеобразовательная средняя школа имени Героя Советского Союза Михаила Борисовича Копытова», г. Бийск, с. Фоминское;
II место — Моргорская Наталья Владимировна, муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества» Ленинского района, г. Барнаул;
III место — Юдина Елена Ивановна, муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества» Ленинского района, г. Барнаул.

В номинации “Театральное подворье”
I место — Кабанова Юлия Александровна, муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества» Ленинского района, г. Барнаул;
II место — Дружная Любовь Алексеевна, муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Каменский многопрофильный образовательный центр», г. Камень-на-Оби;
III место — Чупина Екатерина Викторовна, муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества» Ленинского района, г. Барнаул.

В номинации “Визитная карточка”
I место — Корпачева Вера Михайловна, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Гимназия № 27» имени Героя Советского Союза В.Е. Смирнова», г. Барнаул;
II место — Кочтыгова Галина Алексеевна Тупикина Вера Николаевна, Нижнекаменская средняя образовательная школа — филиал муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Алтайская средняя общеобразовательная школа №1, с. Нижнекаменка, Алтайский район;
III место — Быстревская Светлана Николаевна, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Алтайская средняя общеобразовательная школа №1 им. П.К. Коршунова, с. Алтайское, Алтайский район.

Специальный диплом “За стремление к научному познанию” — Хорьков Алексей Вячеславович, краевое государственное бюджетное учреждение дополнительного образования “Алтайский краевой дворец творчества детей и молодежи”.

Специальный диплом “Авторский сценарий” — Евдокимова Наталья Викторовна, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №12 с углубленным изучением отдельных предметов», г. Бийск.

