 Методический проект 
«Новое поколение. Сибирский чир»
I. Обоснование актуальности проекта и его новизны.
 		
Алтайский край – большой регион в юго-восточной части Западной Сибири. Занимает по площади 21-е место в России (168 тыс. кв. км). Имеет статус одной из самых крупных аграрных зон в стране. Население Алтайского края составляет 2,4 млн. жителей, а это 1,6% всего населения России, с плотностью 13,99 чел./км кв. В этом разрезе горожан — 56,44%, сельских жителей — 43,56%, в то время, когда общегосударственный показатель жителей сельской местности составляет 25,6%. ввиду большой территории Алтайский край территориально поделен на 59 районов и 12 городов. Есть районы. которые очень удалены от центра (до 550 км). У молодого поколения отсутствие выбора приводит к поиску иных направлений досуга, который как правило имеет негативное направление. Особенно остро стоит проблема привлечения детей и подростков в сельской местности и подростков к спорту, т.к. там в большинстве отсутствует развитая инфраструктура и квалифицированные подготовленные специалисты. Изменения социально-экономической ситуации в стране, социальная дифференциация, которая происходит в обществе, оказали и продолжают оказывать негативное влияние на подрастающее поколение. Низкий уровень жизни, беспризорность, правовая незащищенность несовершеннолетних приводят к тому, что дети вынужденно адаптируются к подобным условиям. А результатом «вживания» в окружающую среду является: нежелание учиться и работать, демонстративное и вызывающее поведение по отношению к взрослым, проявление жестокости, агрессивности, бродяжничество, употребление алкогольных напитков и психотропных средств. Все это приводит к тому, что количество детей «группы риска» или, так называемых, «трудных» подростков растет. По мнению специалистов, одна из основных причин совершения подростками правонарушений – это недостаточно организованный досуг, непродуктивное использование времени, отсутствие личных интересов. Для педагогов, работающих с данной категорией необходимы актуальные технологии, направленные на формирование позитивного социального окружения и занятости, методические рекомендации, адаптированные для работы с детьми и подростками, состоящими на профилактическом учете ПДН ТОВД и на внутриведомственном учете (в школе и т.д.) и для использования в сельской местности, эффективные методики вовлечения несовершеннолетних в волонтерскую деятельность, в деятельность общественных объединений и организаций. Учитывая определенный интерес данного контингента к физической культуре и спорту, содержание данной работы необходимо рассматривать как единство трех взаимосвязанных компонентов. Первый — подбор средств и методов, способствующих вовлечению трудных подростков в спортивные секции с последующим формированием интереса к систематическим занятиям; второй — коррекция нравственного, психического и физического здоровья; третий — освоение подростками способов, методов физкультурно-оздоровительной и спортивной работы в избранных видах спорта. Спорт формирует характер подростка, меняя его в лучшую сторону. Благодаря тренировкам развивается воля, стремление к победе, выдержка, умение бороться до последнего, не бояться поражений и уметь проигрывать достойно. Сила воли, которая формируется в процессе спортивных занятий, способствует становлению из подростка в сильную личность, способную добиться много. В Алтайском крае около 527 педагогов, которые нуждаются в актуальных методических материалах по данному направлению. Разработанные в процессе реализации проекта обучающие и методические материалы по чирлидингу получат широкое распространение на всей территории Алтайского края. С точки зрения спортивно-массовой работы с детьми и подростками это очень значимый вид спорта. Он способен охватить широкие массы молодежи, а регулярные занятия спортом - это как раз то над чем бьются многие общеобразовательные и общественные объединения. Качество образования, воспитание, здоровье школьников на сегодняшний день, остается актуальной проблемой всех уровней. Особое место занимает профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. За три года уже есть результат в данном направлении, количество детей и подростков состоящих на состоящих на профилактическом учете ПДН ТОВД и на внутриведомственном учете (в школе и т.д.) в тех территориях, где есть чир спорт сокращается. В Алтайском крае сложился хороший и очень позитивный опыт по вовлечению детей и подростков в занятия чирлидингом. Исходя из этого именно в этих территориях и создаются ОМЦ, с целью закрепления результата и дальнейшего уменьшения количество детей и подростков состоящих на профилактическом учете ПДН ТОВД и на внутриведомственном учете (в школе и т.д.)
II. Цель проекта.

Популяризация и развитие чир спорта и чирлидинга в Алтайском крае. 
Создание условий для успешной мотивации детей и подростков Алтайского края проживающих в сельской местности, в том числе состоящих на профилактическом учете ПДН ТОВД и на внутриведомственном учете (в школе и т.д. ), к регулярным занятиям чирлидингом, через совершенствование методического обеспечения образовательного процесса обучения чирлидингу и создание системы опорно-методических центров.

III. Задачи проекта.
 
Популяризация чирлидинга среди педагогических работников и школьников Алтайского края, социализация детей и подростков, состоящих на профилактическом учете ПДН ТОВД и на внутриведомственном учете (в школе и т.д.);
Издание и распространение учебно-методического пособия по организации и проведению тренировочных занятий по чирлидингу в образовательных организациях Алтайского края, в том числе спортивных школьных клубах, организациях спортивной подготовки; 
Создание и организация работы сети опорно - методических центров Алтайского края по чирдидингу.

IV. Ожидаемые результаты проекта.
Количественные результаты:
Сформированы опорно - методические центры Алтайского края по чирлидингу: 4
Количество человек, принявших участие в мероприятиях проекта: 785
Количество человек, которым оказаны услуги в сфере образования, просвещения: 600
Содано "Учебно - методическое пособие по чирлидингу": 1
Элетронная версия "Учебно- методического пособия по чирлидингу" размещена на  электоронных площадках организация парнеров: 1
Издано печатное издание "Учебно - методического пособия по чирлидингу": 100
Заключены договора сетевого взаимодействия: 4
Качественные результаты:
Созданы условия к регулярным занятиям чирлидингом детей и подростков в возрасте 11 -17 лет, проживающих в сельской местности, что способствует улучшению качества жизни в отдаленных районах края, пропаганде здорового образа жизни. Сокращение количества детей и подростков, состоящих на профилактическом учете ПДН ТОВД и на внутриведомственном учете (в школе и т.д.). Педагоги дополнительного образования детей и взрослых, хореографы, школьные учителя физической культуры, руководители волонтерских отрядов получат "Учебно-методическое пособие по чирлидингу", в котором собрана актуальные материалы для организации внеурочной досуговой работы.
V. Содержание проекта 

Проект нацелен на создание условий для мотивирования детей и подростков, в том числе состоящих на профилактическом учете ПДН ТОВД и на внутриведомственном учете (в школе и т.д.) в Алтайском крае к регулярным занятиям чирлидингом. Результат работы в данном направлении за 2017-2019гг: около 3000 тысяч обучающихся с первоначальной чирлидинговой подготовкой, их числе есть дети и подростки которые пришли в данный спорт в рамках реализации Концепции развития системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на период до 2020 года. Сегодня есть потребность в создании структуры, состоящей из опорно-методических центров (ОМЦ), с целью активизации работы по чирлидингу. С этой целью создается четыре ОМЦ ,в тех территориях, где есть хороший результат по развитию чирлидинга. Каждый ОМЦ будет объединять несколько районов Алтайского края, в которых есть или только создаются команды по чирлидингу и один ОМЦ – головной (г. Барнаул). Осуществлять руководство ОМЦ в районах будут руководители - педагоги прошедшие специальную подготовку по чирлидингу. Осуществлять общее руководство структурой будет сертифицированный тренер-наставник, вместе с руководителем головного ОМЦ. Их задачей будет организация методической поддержки руководителям ОМЦ в районах и капитанам команд на местах. На базе ОМЦ в районах будут проходить мероприятия по развитию и популяризации чир спорта: обучающие семинары, мастер-классы, отборочные соревнования по чир спорту и т.д. Для методического обеспечения головным ОМЦ будет разработан обучающий материал для наставников команд и спортсменов-чирлидеров, как с базовой подготовкой, так и для начинающих. В методических рекомендациях будет представлен актуальный материал по работе с детьми, состоящими на профилактическом учете ПДН ТОВД и на внутриведомственном учете (в школе и т.д.). В Алтайском крае педагоги нуждаются в актуальных методических материалах по данному направлению. С точки зрения спортивно-массовой работы с детьми и подростками чирлидинг очень значимый вид спорта. Он способен охватить широкие массы молодежи, а регулярные занятия спортом - это как раз то над чем бьются многие общеобразовательные и общественные объединения. Качество образования и воспитания - это актуальная проблема всех уровней. Особое место занимает профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. За три года уже есть результат в данном направлении, количество детей и подростков состоящих на состоящих на профилактическом учете и на внутриведомственном учете в тех территориях, где есть чир спорт сокращается. Результат проекта - знакомство обучающихся общеобразовательных школ Алтайского края с основами чирлидинга, акробатики, гимнастики и создание детских чирлидинговых команд, дальнейшее сокращение количества школьников, состоящих на профилактическом и внутриведомственном учете, повышение профессиональной подготовки учителей физической культуры, тренеров родственных видов спорта, создание актуальных методических пособий. 
VI. Ресурсы.
Для реализации проекта привлечены организационные, методические и информационные ресурсы КГБУ ДО "Алтайский краевой дворец творчества детей и молодежи" 
 
VII. Этапы проекта.
Создание и организация работы сети опорно - методических центров Алтайского края по чирдидингу
Издание и распространение учебно-методического пособия по организации и проведению тренировочных занятий по чирлидингу в образовательных организациях Алтайского края, в том числе спортивных школьных клубах, организациях спортивной подготовки
Популяризация чирлидинга среди педагогических работников и школьников Алтайского края, социализация детей и подростков, состоящих на профилактическом учете ПДН ТОВД и на внутриведомственном учете (в школе и т.д.)  Посредством проведения мероприятий:
Летний Фестиваль РДШ22. КГБУ "Алтайский краевой детский оздоровительно - образовательный лагерь "Берёзка"
Акция "Спортивный десант". Выезд команды спортсменов -чирлидеров сельские районы, где расположены пилотные опорно- методические центры. С целью оказания методической помощи педагогам в организации тренировочного процесса по чирлидингу. Демонстрации школьникам возможностей спортсменов чирлидеров. - Формирования и согласование плана выездов - Согласование индивидуальной программы занятий для каждого ОМЦ
Круглый стол "Чирлидинг,как форма социализации детей и подростков, стоящих на внутришкольном контроле" в рамках "Региональной конференции по реализации стратегии воспитания в Российской федерации на период до 2025 года"
Соревнования Алтайского края по чирлидингу "Сибирский чир". Город Барнаул, улица Тимуровская, дом 15 "Алтайское училище олимпийского резерва"
VIII. Перспективы развития проекта.

Дальнейшее развитие предполагает интеграцию и дальнейшее развитие механизма взаимодействия партнеров проекта: 
- сетевое взаимодействие; 
- расширение географии проекта; 
- увеличение количества детей и подростков с сельской местности, занимающихся чирлидингом.
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