В АКДТДиМ подвели промежуточные итоги реализации ДООП «Транспортная культура»
Второй год в Алтайском крае продолжается реализация дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа социально-гуманитарной направленности «Транспортная культура»
Программа реализуется в сетевой форме. ЕЕ участниками стали 38 учащихся из  МКОУ «Панкрушихинская СОШ им. Героя Советского Союза Д.А. Бакурова» и  МБОУ ДО ДЮЦ г. Новоалтайска. 
Основная цель программы - формирование у учащихся культуры безопасного поведения на дорогах на основе знаний и практических навыков соблюдения правил дорожного движения, посредствам разных форм проведения обучающих, познавательных и культурно-досуговых мероприятий. 

     В содержание учебного плана программы помимо образовательной, входят конкурсно-соревновательная и социально-досуговая, культурно-досуговая деятельности, направленные не только на формирование транспортной культуры участников программы, но и на их профессиональное самоопределение и социализацию.
    
    Методические, воспитательные и оценочные средства направлены на создание условий для самоопределения и социализации обучающегося на основе здоровьесберегающих социокультурных, духовно-нравственных ценностей. 

С интересом занимаясь теорией и практикой по изучению ПДД, ОБЖ и основ оказания первой помощи пострадавшим учащиеся показывают хорошие результаты освоения программы. 
Так по результатам освоения модуля программы «Основы ПДД» все участники продемонстрировали высокий уровень освоения материала. Сдача тестов и практических навыков показала 100% результат.
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